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SPRAWDZIAN

TWÓJ WYNIK

 Rozwiąż ponownie

Poniżej znajdziesz analizę Twoich
odpowiedzi.

ROZWIĄŻ TAKŻE

Tkanka nabłonkowa

Liceum klasa I -podstawa. Tylko
człowiek.

POWIĄZANE TEMATY

#liceumbiologia

Wszystkie (20) Prawidłowe (12) Błędne (8)

Pytanie 1 Prawidłowa odpowiedź

Tkanki roślinne dzielą się na:

TWOJA ODPOWIEDŹ

twórcze i stałe

Pytanie 2 Prawidłowa odpowiedź

Tkanki twórcze to inaczej tkanki:

TWOJA ODPOWIEDŹ

merystematyczne

Pytanie 3 Prawidłowa odpowiedź

Co produkuje kambium?

TWOJA ODPOWIEDŹ

drewno wtórne i łyko wtórne

Pytanie 4 Prawidłowa odpowiedź

Kambium i fellogen to merystemy...

PRAWIDŁOWA ODPOWIEDŹ

boczne

Pytanie 5 Zła odpowiedź

Zaznacz wytwory epidermy.

PRAWIDŁOWA ODPOWIEDŹ

włoski czepne

włoski parzące

włoski kutnerowe

Pytanie 6 Zła odpowiedź

Jaki rodzaj skórki okrywa korzeń?

PRAWIDŁOWA ODPOWIEDŹ

ryzoderma

Pytanie 7 Prawidłowa odpowiedź

Zaznacz cechy korka.

TWOJA ODPOWIEDŹ

ściany komórkowe adkrustowane
suberyną

komórki martwe

komórki ściśle ułożone

Pytanie 8 Prawidłowa odpowiedź

Tkanki miękiszowe dzielą się m.in. na
miękisze:

TWOJA ODPOWIEDŹ

asymilacyjny, spichrzowy,
zasadniczy

Pytanie 9 Zła odpowiedź

Kolenchyma i sklerenchyma to jaki rodzaj
tkanki?

PRAWIDŁOWA ODPOWIEDŹ

mechaniczna

Pytanie 10 Prawidłowa odpowiedź

Rodzaje kolenchymy to:

TWOJA ODPOWIEDŹ

kątowa

płatowa

Pytanie 11 Prawidłowa odpowiedź

Tkanki przewodzące to:

TWOJA ODPOWIEDŹ

łyko

drewno

Pytanie 12 Prawidłowa odpowiedź

Jakie są systemy korzeniowe?

TWOJA ODPOWIEDŹ

wiązkowy

palowy

Pytanie 13 Prawidłowa odpowiedź

Do stref korzenia NIE należy...

TWOJA ODPOWIEDŹ

strefa spichrzowa

Pytanie 14 Zła odpowiedź

Jaka jest zamienna nazwa okolnicy?

PRAWIDŁOWA ODPOWIEDŹ

perycykl

Pytanie 15 Prawidłowa odpowiedź

Zaznacz modyfikacje łodygi.

TWOJA ODPOWIEDŹ

rozłogi

ciernie

kłącza

wąsy

Pytanie 16 Zła odpowiedź

Jakie rodzaje ulistnienia występują?
(wybierz 3 odpowiedzi)

PRAWIDŁOWA ODPOWIEDŹ

okółkowe

naprzeciwległe

skrętoległe

Pytanie 17 Prawidłowa odpowiedź

W zależności od stopnia trwałości wyróżnia
się łodygi:

TWOJA ODPOWIEDŹ

zielne

zdrewniałe

Pytanie 18 Zła odpowiedź

Korzenie, które nie powstają z zawiązka
korzenia i mogą rozwijać się na innych
organach, np. na łodygach lub liściach to
korzenie ......

PRAWIDŁOWA ODPOWIEDŹ

przybyszowe

Pytanie 19 Zła odpowiedź

Co jest zadaniem miękiszu gąbczastego?

PRAWIDŁOWA ODPOWIEDŹ

wymiana gazowa

Pytanie 20 Zła odpowiedź

Jak inaczej nazywana jest tkanka
przyranna?

PRAWIDŁOWA ODPOWIEDŹ

kallus

ROZWIĄŻ TAKŻE

Tkanka nabłonkowa

Liceum klasa I -podstawa. Tylko
człowiek.

POWIĄZANE TEMATY

#liceumbiologia
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